

黄金搭档再复活,“山何”组合磨剧本

## 赵本山何庆魁已接到春晚邀请

赵本山至今已住院治疗13天。昨晚,记者致电正在上海华山医院陪赵本山治疗的黄金搭档、著名编剧何庆魁,他向记者披露:经过上海专家的治疗,赵本山的病情恢复得相当好,再观察几天就可以出院了。何庆魁说,他和本山都已接到了虎年春晚剧组的邀请,他有望与赵本山再次合作新小品。据悉,如果此次两人能顺利合作,这将是继四年前《卖车》后,两人的二度携手。据悉,正在拍摄的《乡村爱情3》也已结束在上海的拍摄戏份。



本山传媒集团公布了本山大叔的最新病房照。照片上,赵本山面色红润。他打着“V”形手势,摆出“胜利者”的姿势。



何庆魁病房探望老赵,这是他带来的礼物——葫芦丝。

## 延伸阅读

## 今后俯卧撑照练就是不能再大笑

自9月30日入院的赵本山如今已恢复良好。日前,本山传媒副总裁肇恒玉在接受专访时透露,本山将重拾笔墨,在病房内大练书法。不过,他也透露,“今后赵本山将不能再大笑了,烟酒方面也要尽量低调。”

另外,据工作人员透露,赵本山昨天的晚餐是冬虫夏草炖猪蹄。肇总则透露,向来爱吃东北菜的他,在住院期间很少吃医院的伙食,“一般都是到附近的东北餐馆帮他买外卖,他也挺爱吃上海菜的,这个也会买。”

## 以后照练俯卧撑

此前唐鉴军透露,赵本山在做俯卧撑的时候感到头晕,随后被紧急送往医院。对此,本山传媒副总裁肇恒玉说,“是的,那时正做到第二个,随后就晕了。”那今后还能做俯卧撑之类的运动吗?肇总说,“医生说没有问题,运动方面没什么大限制。”据悉,日前赵本山还在何庆魁与妻子的陪伴下,到医院附近的小花园散步。

此外,肇总透露,如今赵本山已经兴致大好地准备开始在病房内练书法,“他以前字就写得很漂亮,一直没怎么间断过练书法。最近,他让我们准备好笔墨和印章,准备在病房内重拾笔墨大练一番呢。”

## 烟酒方面低调起来

赵本山在住院期间,也不忘向病友抖包袱逗笑别人。肇总向记者透露,赵本山经常和身边的人讲笑话。“30日那天刚刚从手术室被推出来,他都不忘说笑话,他很无奈地和我们说,‘多亏抢救及时,不然我可得遭遇《三鞭子》(和范伟一起合作的小品)里的事儿了。’”

生活中的赵本山,兴致一起也常常哈哈大笑一番。不过,肇总透露,今后的赵本山不可以大笑了。“医生说必须控制情绪,太刺激不好,让他以后注意不能大笑了。”不仅如此,“他在烟酒方面也要低调起来,特别以后要少抽点烟。”

网易

## 住院期间

## 本山想吃猪肉炖粉条

何庆魁说,他是10月9日下午3点从北京赶往上海的,一下飞机就带着行李直奔华山医院。赵本山看见他非常高兴,两人开心地聊天。他给本山带去了最心爱的乐器——葫芦丝,本山原想吹一曲,但被医生制止了。赵本想说,他还想吃猪肉炖粉条。何庆魁说,本山的妻子马丽娟一直在病房陪着丈夫,他们的龙凤胎牛牛和妞妞也趁着假期到上海看望了爸爸。“赵本山恢复得相当好,现在可以在病房外走走,到医院

小花园转转。有护士、病友要求合影,本山几乎来者不拒。”

何庆魁透露,平时忙得团团转的赵本山,突然间因为病情而“闲”下来很不适应。他特意为本山带来了一套国庆60周年大阅兵的光盘。“前天,我陪着本山看国庆60周年大阅兵和国庆大联欢,赵本山兴奋得不得了,激动之余还流泪。他叮嘱我要多保重身体。他说,咱俩都要好好活着,多出几部好作品。”

## 已接邀请

## “山何”有望同进春晚

能否在虎年春晚上看到赵

本山,是全国观众最为关心的问题。何庆魁说:“从我目前看到的情况,本山大约再观察六七天,就可以出院了。上春晚没问题,但要看身体恢复情况,一切都要顺其自然。本山已表示,只要条件允许,2010年春晚他争取上,而《乡村爱情3》里他还会以‘王大拿’的身份出现,拍戏和上春晚尽量都不耽误。”

何庆魁透露,他和本山都已接到了虎年春晚剧组的邀请。“十年前,我为本山写的小品《昨天今天明天》,许多电视台至今都还在播。春晚剧组希望我再为本山写一个剧本,我

也在积极努力。趁这几天和本山在一起,好好策划策划剧本。”不过,赵本山已做了两手准备,如果万一他因身体原因上不了春晚,他手下还有小沈阳等一大群有实力的徒弟。至于本山徒弟的剧本,何庆魁也全力帮他们创作。

据了解,9月7日,作为吉林省文化厅的特约嘉宾,何庆魁回到了长春,除了给高秀敏扫墓外,另一个目的就是观摩吉林省第四届二人转暨戏剧小品艺术节的演出,为“小品王”赵本山的央视虎年春晚小品寻找点子。

杜恩湖



共创辉煌

醇熟绽放

中国银行江苏省分行私人银行业务开办一周年

南京钟山国际高尔夫俱乐部成立三周年

One Year Establishment Ceremony Of Private Banking Of BOC Jiangsu Branch

Nanjing Zhongshan International Golf Club, The 3rd Anniversary Celebration

热烈祝贺《现代快报》创刊10周年!



ZHONG SHAN IGC